

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 247 szám.

K e d d

Debrecen, 1938. november 1.

Szerdán ül össze Bécsben a német-olasz döntőbiróság Ma megkezdődött a magyar-cseh katonai szakértők tanácskozása

Vitéz Solymossy Ulászló vezérkari alezredes, katonai attasé a magyar utasítására érintkezésbe lépett az elmúlt héten az illetékes cseh hatóságokkal abból a célból, hogy a Magyarországot megillető területek átadásának technikai lebonyolítására vonatkozó katonai tárgyalások a legsürgősebben megkezdődjenek. Solymossy alezredes abban állapodott meg a cseh katonai hatóságokkal, hogy a tárgyalások hétfőn kezdődnek Pozsonyban.

A cseh katonai delegációt Viest tábornok vezeti, a magyar kormányt vitéz Andorka Rudolf vezérkari ezredes, vitéz Solymossy Ulászló vezérkari alezredes és Szentpétery György vezérkari

százados vezetése alatt álló delegáció képviseli.

A Pozsonyban érkező magyar katonai delegáció a területátadásnak, valamint a magyar csapatok által való bevonulásnak és az igazgatás átvételének a legrövidebb időn belül való lebonyolítását fogja kívánni.

Vasárnapra virradó éjszaka félhivatalos jelentés érkezett Rómából, amely szerint Ribbentrop német külügyminiszter elutazása után Ciano gróf közölte báró Villani Frigyes magyar követtel, hogy Németország és Olaszország elfogadja a döntőbírói szerepet a magyar-csehszlovák viszályban. A döntőbíráskodásban Olaszországot Ciano gróf külügyminiszter, Németországot Ribbentrop külügymi-

niszter fogják képviselni és döntő biróság szerdán ül össze Bécsben.

Valószínű, hogy a döntőbiróság előtt a magyar kormányt Kánya külügyminiszter és Telegdi gróf kultuszminiszter képviselik, cseh részről pedig Chvalkowsky külügyminiszter és Tiso szlovák miniszterelnök utaznak Bécsbe. Ezt megelőzi a magyar és cseh katonai szakértők pozsonyi tanácskozása a területátadás és a megszállásnak a részleteiről, ami a magyar felfogás érvényesülését jelenti, mert a nem vitás területeknek átadása nem képzelhető tárgyat a döntőbírósi eljárásnak. Hogy a pozsonyi és a bécsi tárgyalások hány napot vesznek igénybe, ezt előre megmondani nem lehet, de valószínű, hogy a hét második felében

megtörténik nemcsak a végleges döntés, a Magyarországnak átadandó területekre vonatkozólag, de megkezdődik a magyarlakta Felvidék tényleges átadása is.

A szlovák és a rutén kérdés megoldására vonatkozólag Európa-szerte méltánylással fogadták azt a magyar álláspontot, hogy az önrendelkezés megvalósításának legtermészetesebb módja a népszavazás. Lehetséges, hogy az olasz-német döntőbiróság a kérdésnek ezt a részét nem a területi hovatartozást eldöntő határozattal fogja megoldani, hanem úgy, hogy előtérbe állítja a népszavazás szükségességét, ami elől a prágai kormány ebben az esetben semmiképpen sem térhetne ki.

Kegyeletes megemlékezés a reformáció emléknapijáról

Debrecen város református társadalma ma délelőtt bensőséges ünnepség keretében ünnepelte meg a reformáció emléknapiját, október 31-ét. A kegyeletes ünnepség a Nagytemplomban délelőtt 10 órakor istentisztelettel vette kezdetét, a többi református templomban is ünnepi istentiszteletet tartottak.

A nagytemplomi istentiszteleten

részt vett a város református társadalma, a Város, az egyesületek, intézmények és a katonaság kiküldöttei. — Az istentisztelet után vette kezdetét a gályarabok emlékművének megkoszorúzása.

A reformátusság erre kegyeletes emlékünnepegy iránt a református közönség rendkívül nagy érdeklődést tanusított.

Sinautó és gépkocsi karambolja a hadházi uton

Ma reggel fél tíz óra tájban könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt a Hadház felől Debrecen felé vezető országuton. Egy nyirbátori ügyvéd autója összeütközött az országuton keresztbevezető nyirbátori vasúti sinen haladó sinautóval és csak a véletlenül múlt, hogy az autót két utasa súlyos sérüléseket szenvedve ugyan, de élve uszta meg a ka-

rambol.

Dr. Balla János nyirbátori ügyvéd Ford gyártmányú személyautójával Nyiregyházáról igyekezett Debrecen felé. A kocsiiban rajtakívül még egy ismerőse ült a kocsit megengedett tempóban haladt Debrecen felé. Már Hajduhadház elhagyva, közel jártak a városhoz, odaértek ahol a nyirbátori sinpár átszeli az országutat

és a gépkocsivezető ügyvéd nem vette észre, hogy a sinen közeleg a Debrecen felől jövő sinautó.

A két jármű egyszerre érkezett meg a szerencsétlenség színhelyére és a karambol a vezetők már nem tudták megakadályozni. Az autót a következő pillanatban nagy recsenéssel összeütközött a sinautóval mely az árokba fordította a kocsit utasaival együtt. Az összeütközés következtében a sinautó két első kereke is leugrott a sinről és csak a szerencse mentette meg a felfordulástól.

A sinautón utazott hazafelé Nyirbátorba dr. Balla János leánytestvére is, aki eddig a debreceni klinikán feküdt és most gyógyultan igyekezett hazafelé. Az összetört

autó alól a sinautó személyzete az utasok segítségével kihuzta a szerencsétlenül járt ügyvédet és utastársát. Dr. Balla a karambol következtében súlyos belső zúzódásokat szenvedett, úgyhogy az időközben értesített mentők elsősegély után beszállították a debreceni klinikára.

Allapota súlyos, de nem életveszélyes. Társa csodálatosképpen sértetlenül, néhány jelentéktelen horzsolás árán uszta meg a dolgot. A sinautó utasai közül senki sem sérült meg.

Csendőrzárór érkezett a helyszínre és hozzákezdett a vizsgálat lefolytatásához, megállapítani, hogy kit terhel a felelősség.

Letartóztatásban marad Auspitz József

Az elmúlt héten feljelentés érkezett a rendőrségre, mely azzal vádolta meg az egyik debreceni festékkereskedő céget, hogy a légtalmi célokra való klórmeszet ötven százalékkal drágábban adja a közönségnek, mint az elő van írva. A rendőrség dr. Csige Sándor kapitány irányításával azonnal megindította a vizsgálatot, melynek eredményeképpen őrizetbe vették

Auspitz József festékkereskedőt, akinek a Csapó utca 16 szám alatt van az üzlete.

A nyomozás lefolytatása után Auspitzot a rendőrség az iratokkal együtt átadta az ügyészségnek ahol a festékkereskedőt letartóztatták. Ügye rövidesen az uzorabíróság elé kerül, de addig is letartóztatásban marad.



György görög király vasárnap Párizson atutazva Londonba érkezett.

A Duce holnap hadihajón a libiai vizekre hajózik és szemlét tart a Libiába érkező 20 ezer olasz telepes felett.

A Daily Herald fokvárosi jelentése szerint a délafrikai kormány 1940 októberében konferenciára akarja összehívni az érdekelt afrikai államokat, hogy a német gyarmati igényekről tanácskozzanak.

Londoni jelentés szerint az alsóház keddi ülésén Chamberlain miniszterelnök nagy külpolitikai beszédet mond, másnap az ellenzéki szónokokra kerül a sor, csütörtökön pedig Anglia lesz a vita tárgya. Az angol kormány átalakítási nehézségekbe ütközik, mert nézeteltérések merültek fel a tervezett anyagbeszerző minisztérium létesítése körül.

Debrecen sz. kir. város Polgármesterétől.
44293--1938. I.

Hirdetmény

Értesítem a közönséget, hogy a város nagyerdei fürdőtelepén folyó évi november hó 1-től a thermálmedencéket a szórakozás céljait szolgáló fedett medencétől elkülönítjük. A thermálmedence használati díja belsővetkőző kabin használatával együtt személyenként 1.- pengő. A fedett medence továbbra is személyenként 70, illetve gyermekeknek 40 fillér.

1938 november hó 1-től tehát a fedett medencébe, illetve a vetkőzőhelyekhez és a thermál kád-fürdőhöz a fedett medence termen átvezető bejáratot használni nem szabad. Az eddig használt bejáraton csak a thermálmedence, vagy különleges gyógyítást igénylő (iszapkezelés, villamos gyógykezelés, félfürdők stb.) fürdővendégek közlekedhetnek.

A thermál medencék ezután is az eddiginapi beosztás szerint használhatók.

A fedett medence hetenként négy nap, vagyis Hétfő, Szerda, Péntek és Vasárnap egész nap melegvízzel, Kedden, Csütörtökön és Szombaton délelőtt meleg, délután pedig 26-28 C fokú uszásra alkalmas vízzel van töltve.

Debrecen, 1938 október hó 28. Polgármester.

VIGSZINHAZ MOZGO

Ma először!
Ez év legizgalmasabb felejthetetlen filmremek:

Négyen a becsületért
(Négy férfi, egy nő)

Négy hős fiu élet-halálharcra az apa becsületéért és egy lányért
Főszereplők: Loretta Young, Richard Greene, George Sanders.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Fegyházba kerülnek a Geréby-telepi rablógyilkosság elíteltjei

A Geréby-telepi rablógyilkossági bűnügy annakidején élénken foglalkoztatta a közvéleményt jogerősen befejezést nyert. A bűnoselekmény tetteit és részeseit szigorú büntetéssel sújtották, aki közül Balla Zsigmondnét hat évi fegy-

házra ítélték.

Az elítéltek Balla Zsigmondné kivételével a köhídi fegyházba kerülnek, Balla Zsigmondnét pedig a kiszabott fegyházbüntetése kitöltése végett Mára-Nostrára szállítják.

Felfüggesztették a német-lengyel kiutasításokat

Érdekes fordulathoz érkezett a németországi, illetve lengyelországi kölcsönös kiutasítások ügye. Az utóbbi napokban, mint ismeretes, a Német Birodalom területéről tízezer zsidóvallású lengyel állampolgárt tettek át a határon, és ellenintézkedésként a lengyel hatóságok is kiutasítottak Lengyel-

országból német állampolgárokat. A két kormány között most ideiglenes megállapodás jött létre, amelynek értelmében egyelőre felfüggesztik a kölcsönös kiutasításokat és a jövő héten összeülnek Berlinben a két kormány kiküldöttei, hogy véglegesen rendezzék ezt a kérdést.

Kihordásra olcsó és jó házikoszt az Arany Bikában

Marólugos mérgezés

Vasárnap a Kossuth uca 15 számú ház előtt hirtelen összeesett és eszméletét veszítette Bende János Mikepécsi ut 8 szám alatti utkaparó. A kihívott mentők elsősegélyben részesítették és kiszállították a belgyógyászati klinikára, ahol megállapították, hogy marólugos mérgezés esete forog fent.

Azonnali gyomormosást alkalmaztak s Bende János állapota azóta annyira javult, hogy ki is lehetett hallgatni a mérgezést illetően.

Bende azt állítja, hogy véletlenségből itta meg a marólugot és nem szándékosan.

Tizenötéves a török köztársaság

Egész Törökország szombaton ünnepelte a köztársaságnak tizenötödik évfordulóját. Istentisztelet után a nemzetgyűlés diszülést tartott, majd a katonai gyakorlóterren mintegy harmincezer néző előtt nagy diszfelvonulás volt. Ennek folyamán a miniszterelnök felolvasta az államfőnek a hadsereghez intézett kiáltványát, amelyben felszólítja, hogy mindig álljon készen a haza és a köztársasági rendszer védelmére.

A kivezényelt csapatok elvonulása három óra hosszat tartott. A harcikosieszredeket különösen nagy ünneplésben részesítette a közönség. A diszszemlén kétszáz repülőgép is résztvett. Sok repülő ejtőernyőn ugrott le teljes sikerrel.

A katonák felvonulását a cserkészek követték. Este a várost tündérien kivilágították.

Megvonták „Társadalmunk” kolportázs jogát

Szombaton kapta meg dr. Klár Zoltán törvényhatósági bizottsági tag, a „Társadalmunk” főszerkesztője, a belügyminisztérium végzését, amelyben közlik, hogy a fellelős szerkesztésében megjelenő „Társadalmunk” című politikai és társadalmi hetilap uccai terjesztési jogát a belügyminisztérium meg-

vonja. A végzés szerint: az a kérelem, hogy a lap kolportázs joga meghosszabbítható, nem volt teljesíthető. A belügyminisztérium, amely az uccai árusítási jog megvonását megfelelően indokolni szokta, a Társadalmunk esetében nem indokolta elhatározását.

Debreceni Helyi Vasut.

Hirdetmény

A „Mindenszentek”-i napi forgalom lebonyolításával kapcsolatban az alábbiakban tájékoztatjuk a t. Utazóközönséget,

1.) A Csapó utca elejétől 8 perces időközökben 3 kocsiból álló villamos vonatot indítunk, amelyeken az Utazóközönség átszállás nélkül utazhat a Köztemető főbejáratáig.

2.) D. u. 2 órától kisegítésként a Tikáv és Köztemető főbejárata között 8 perces időközökben autóbuszokat közlekedtetünk, amelyekre a villamosról átszálló utasok minden ráfizetés, illetve újabb jegy megváltása nélkül átszállhatnak a szabályszerű 1 órán belül és utazhatnak a Köztemető főbejáratáig azzal az átszállójeggyel, amellyel az utazást a villamoskocsin megkezdték.

Visszafelé pedig csak azok vehetik igénybe az autóbust, akik a Köztemető főbejáratánál jegykiadással megbízott villamoskalauzunknál előre megváltják a villamosjegyet, amely jeggyel a TIKÁV-nál átszállhatnak a városba bejövő villamoskocsikra. Az autóbuszokon koszorut szállítani nem lehet, tehát az olyan utasok, akik koszorut visznek ki a köztemetőbe, csak a Csapó uccai villamosokat vehetik igénybe.

A Köztemetőt látogatók nagy számára való tekintettel a Máv. Debrecen állomásról ezen a napon külön motorvonatot indít a Köztemető felé, amelyek közben több helyen megállnak. A Debrecen Máv. állomás környékbeli lakosságnak, így a Homokkertieknek is ez a közlekedés felel meg a legjobban, ennek folytán a Szabó Kálmán utcán közlekedő autóbust kevesen vennék igénybe és ezért déli 12 órától másnap reggel ezen az utvonalon az autóbuszjáratot megszüntetjük, mert erre az autóbuszra a Tikáv és a Köztemető közötti utvonalon van szükségünk. A várható nagy forgalom lebonyolításához több autóbuszra lévén szükségünk, ennek folytán ezen a napon a Bikaszállodától-Berettyóújfaluba 112 sz. járatként közlekedő autóbust pedig 15 ó 30 p helyett 20 órákor fogjuk indítani.

Az üzletigazgatóság.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.



Hétfőn, kedden:
Az elcsérelt ember

Főszereplők: Kiss Ferenc, Dayka Margit, Mály Gerő, Vaszari Piri.
Előadások hétfőn: 5, 7, 9 órákor, kedden: 3, 5, 7, 9 órákor.

A november 1-i teljes bevételünk 10 százalékát „a Magyar a Magyarárt” és a „Nemzeti repülőalapa” javára ajánljuk fel.

Lelkes tüntetések a varsói magyar követség előtt

Élénk tüntetés zajlott le tegnap este hat óra tájban a varsói magyar követség előtt. A Falanga nevű alakulatba tömörült radikális fiatalság háromszáz főnyi csoportja megjelent a követség előtt és a közös lengyel magyar határt követelte. A tüntetők lelkesen éltették Magyarországot és Horthy Miklós kormányzót, majd elénekelték a lengyel himnuszt és az ifjuság indulóját.

A Meikuyus-Polski jelentése szerint Krakóban, Vlnában és Lembergben önkéntes századok alakultak, amelyek a magyar-lengyel

közös határért készek harcolni.

Varsóban az ottani jelentkezők nagy száma miatt már három századot alakítottak. A Falanga küldöttsége már néhány nappal ezelőtt bejelentette a varsói magyar követségnek, hogy szabadesapatot alakít és részt vesz a magyar ügyért vivandó harcban. A követ-ségre levél érkezett Veyherozvóból az ott megalakult önkéntes légio vezetőjétől, aki ünnepélyesen nyilatkozatot tett, hogy a Kaszub vidékén megalakult önkéntes csapat fegyverrel kész harcolni a magyar nemzet igazságáért.

Ribbentrop Münchenbe érkezett

Ribbentrop németbirodalmi külügyminiszter vasárnap 11 óra 41 perckor Dörnberg báró követ protokollfőnök, Schmidt követ, Hewel követségi tanácsos, a személyi kíséret vezetője és kíséretének többi tagja társaságában a menetrend-szerű gyorsvonaton megérkezett Münchenbe. A külügyminiszter fogadására megjelent a müncheni pályaudvaron Attolico berlini olasz nagykövet.

bi tagja társaságában a menetrend-szerű gyorsvonaton megérkezett Münchenbe. A külügyminiszter fogadására megjelent a müncheni pályaudvaron Attolico berlini olasz nagykövet.

Száz évre fedezik Magyarország szénkészletei az ország energiaszükségletét

Az energia világkonferencia részére Erdélyi Sándor, Hankis Szilárd feldolgozták Magyarország szénkészletéről és szénkészleteiről szóló adatokat. Ezek szerint a magyar szénipar mintegy 30-35 000 főnyi munkásságot foglalkoztat, ami az egész ipari munkásság 14-15 százalékának felel meg.

egy száz évre fedezik az ország energiaszükségletét.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelentékeny energiaforrás még nem áll Magyarország rendelkezésére, s a mai viszonyok között a behozatalt lehetőleg korlátozni kell, a szénkészletek konzerválásának kérdésében kizárólag a termelési módok racionalizálásáról és a termelt szén minél gazdaságosabb felhasználásáról lehet szó.

Felavatták Pekár Gyula siremlékét

Vasárnap délből avatta föl a Petőfi Társaság a Kerepesi úti temetőben nagynevű elnökének, Pekár Gyulának siremlékét, amelyet a Társaság kültagja, Kisfaludi Strobl Zsigmond készített. Az ünnepi beszédet Császár Elemér elnök mondotta.

„Ez a hatalmas bronzalak — mondotta — annak a testi-lelki erőnek jelképe, amely az élő Pekár Gyula olyan páratlan emberi egyéniséggé tette.”

De jelképe ez az érebeöntött harcos Pekár Gyula érzelmi világának is! Mert ez a bronzalak magyar és harcos. Akinek a havi őri, szintén magyar volt és harcos.

Koszorúkkal borították be ezután a siremléket, miközben kegyeletos szavakat mondottak azoknak a testületeknek, és szervezeteknek nevében, amelyek Pekár Gyalát a magukénak mondották. Végül Kovács Sándor evangélikus püspök áldotta meg a siremléket.

A „Hungária” filmszínházban

MA: ZARAH LEANDER új diadalmas sikere:

HAZATÉRÉS

Sudermann világhírű drámájának grandiózus filmváltozata
Parádés szereposztás!

H i r a d ó

Előadások 5, 7 és 9 órákor



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Hétfőn: „Ide gyere rózsám“ A) bérlet 4 sz.
Kedden: „Nem leszek hálátlan“ B) bérlet 4 sz.
Szerdán: „Nem leszek hálátlan“ Csütörtökön: „Nincsenek véletlenek“.
Pénteken: „A vig özvegy“.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város állattenyésztési alapjának tulajdonát képező kiselejtezett magyar bikák, valamint a szikgáti gazdaság felosztása folytán 8 drb igás ökör kerül eladásra a f. évi november hó 8 án d e 9 órákor a Baromvásártéren megtartandó hetivásáron. Polgármester.



Házasságok: szentpáli Gavalér Andor donáujjövendőki tisztviselő—Jakab Ida, Kovács István gazd.—Lakatos Erzsébet, Zabos Péter fm—Szarvas Zsuzsánna, Kerékgyártó Mihály hentessegéd—Major Eszter, Horváth József npsz.—Szabó Erzsébet, Kapusi János fm—Kontor Eszter, Pegőczy József npsz.—Szabó Etelka, Czirbes József npsz.—Kövi Julianna, Gál Dénes gyári munkás—Vásárhelyi Margit, Drubák József npsz.—Juhász Eszter, Koroknai József fm—Fodor Julianna, Nagy Géza máv. tűzör—Botos Erzsébet, Balogh Lajos npsz.—Tóth Róza, D, Nagy Lajos hentessegéd, Peterman Róza, Katona József nőiszabó—Drágos Mária.

Halálozások: Nagy József ref 1 napos Kismecs 25. Fekete Margit ref. 2 hó, Böszörményi-ut 85.

Új temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumál, temet, szállít

Debreceni Helvi Vasut.
Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Köztemetőt látogatók nagy számára való tekintettel folyó hó 30-án vasárnap reggel 8 órától f. hó 31-én hétfőn és november hó 1-én, kedden reggel 7 ó 10 ptól kezdve a Csapó utcai vonalon az összes kocsikat a Csapó uca elejétől a Köztemető főbejáratáig közlekedtetjük úgy, hogy az utasok már a délelőtti folyamán is átszállás nélkül utazhatnak ki a köztemetőbe.

Az üzletigazgatóság.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűviz kissé felmelegítve igen kellemes háziszser, amely a széketét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.



Pontot veszített a DVSC kikapott a Bocskai

A DVSC jóképességű csapata vasárnap délután a Diószegi uti sportpályán játszott bajnoki mérkőzést a salgótarjáni BTC csapattal és 2:2 ós döntetlen eredményt ért el.

Kezdet után rögtön a vendégcsapat vette át a játék irányítását s az első féldőben 2 gólos vezetésre tett szert. A DVSC szünet után felforgatta a csatársorát és így jobban is ment a játék.

Kiegyenlítőn azonban csak a vendégcsapat jobbszélőjének kiállítása után tudott Szabó két góljával. A DVSC szerencsével mentette meg a pontot, az SBTC minden részében jobb volt.

A Bocskai tegnap Szolnokon

startolt a Máv. csapat ellen s a pályát 1 0 ás vereséggel kellett elhagynia.

A Bocskai csaknem végig fölényben játszott, csatárai azonban a kapu előtt gólhányban szenvedtek. Az idegesen játszó csatársor a legjobb helyzetekből sem tudott gólt szerezni.

Az eddigi eredmények szerint a bajnoki listán a volt nagy hírű debreceni csapat az utolsóelötti helyet foglalja el.

Egyéb eredmények:

Ferencváros—Taxi	6:3
Zse—Sse	2:1
Ujpest—Budafok	8:1
Hungária—Szeged	1:1
Elektromos—Phóbus	2:2



Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás esetében már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakás

A Szoboszlói uti bérházban levő B. fsz. 1. sz. két szobás fürdőszobás lakás folyó évi november hó 1-re kiadó.

A Szent Anna u 10-12. sz. városi bérházban levő II. 7. sz. lakás folyó évi november hó 1-től kiadó.

A Boeszkai téri II. sz. bérházban levő mansard 8. sz. egy szobás lakás folyó évi november hó 1-től kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em. 38. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Eladó egy kisebb fűrészporkályha. Cim: Busi u 16 szám.

41911—41422—1638 VI.

Hirdetmény

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy egy házalási engedély megüresedett.

Felhívom a város érdekelt lakosságát, hogy igényeiket a város polgármesteréhez címzett kérvényben az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 36 sz szoba) 30 napon belül jelentésük be.

A házalási engedélyre, csakis magyar állampolgár, debreceni illetőségű, feddhetetlen előéletű, fertőzésmentes egészséges, azonban testi gyengesége miatt más munkára képtelen egyén jelentkezhet, hadirokkantakat és hadigondozottakat, valamint tűzbarcosokat kellő igazolás esetén elsőbbség illet meg.

Debrecen, 1938 október 26.

Polgármester.

OLVASSÁ ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

4.15 A rádió diákfélőrája.
5 Horánszky Lajos előadása.
5.15 Operaházi Zenekar.
6.05 „Arany János“
6.35 Hárfakettős.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7.25 Csorba Gyula és c zenekara.
9.50 Győri zongorahármas.
10.30 Hírek német nyelven.
10.40 Petőfi és Ady versek,
11.10 Kurina Simi és c zenekara.

Kedd

10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11 Szalonötös.
12 Déli harangszó.
1.40 A magyar hősi halottak.
2 Hanglemezek.
3 Zelk Zoltán meséi.
3.30 Homerosz énekkar.
4.15 Dalmát tornyok alatt.
5 A rádió szalonzenekara.
6 Magyar írók utolsó órái.
6.30 Basilides Mária énekel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!

Magyar királyi Államvasutak.
Üzletvezetőség Debrecen.
13972—1938. III. szám.

Hirdetmény

Értesítjük a T. utazóközönséget, hogy 1938 évi november hó 1-én Debrecen állomás és a köztemető IV. számú kapuja között III. kocsiosztállyal motoros ingajáratokat helyezünk forgalomba. A temetői motorvonatok utas fel- illetve leszállása céljából a Budai Ezsaiás utcánál, a városi fatelep mellett elvezető Vámospécsi utcánál, a Temető utcai—Huszár Gál utcai vámháznál, Debrecen—Csapókert megállóhelyen. a Köztemető III. számú főkapujánál is megállanak. A motorosjáratok menetrendje a következő:

Az állomásról indul 9 01, 9 50, 12 15, 13 15, 14 42, 15 45, 17 05, 19 12. Köztemető IV. kapuhoz érkeznek: 9 21.5, 10 10.5, 12 35.5, 13 35.5, 15 02.5, 16 05.5, 17 25.5, 19 32.5. Vissza érkezik 9 41, 10 30 12 55, 13 55, 15 22, 16 25, 17 45, 19 52. Köztemető IV. kaputól indul: 9 25, 10 14, 12 39, 13 39, 15 06 16 09, 17 29, 19 36. A Nagyalomás és a Köztemető közti megállóhelyek Budai Ezsaiás utca, Vámospécsi ut, Temető utca, Debrecen—Csapókert.

A motoros temetői járatokon kívül október hó 31-én, november, hó 1-én és november hó 2-án a Debrecenből 8 órakor és 14 óra 27 perckor induló, továbbá a Boeszkaykertről 18 óra 17 perckor induló és Debrecenbe 18 óra 39 perckor érkező menetrendszerű személyvonatokat is megállítjuk a Köztemető III. számú főkapujánál. Ezzel lehetővé tesszük azt, hogy az említett napokon a közönség Debrecenből és Debrecen Csapókertől a köztemetőbe az említett vonatokkal is kiutazhasson, illetőleg, hogy 18 óra 25 perckor a Köztemető III. sz. kapujától Debrecen—Csapókertre és Debrecenbe visszatérhessen.

A fizetendő menetdíj szempontjából a Debrecen—Köztemetői vonalat két szakaszra osztjuk. Első szakaszba tartozik Debrecen állomás, Budai Ezsaiás utca, Vámospécsi ut, a második szakaszba pedig Temető uca, Debrecen—Csapókert, Köztemető III. és IV. számú kapuja.

Az első szakaszról a Köztemetőig, vagy vissza egy utra érvényes menetjegy ára 20 fillér, a menettérti jegy ára 40 fillér. A második szakasz megállóhelyeiről a Köztemetőig, vagy vissza egy utra érvényes menetjegy ára 16 fillér, a menettérti menetjegy ára 32 fillér. Vasutasok és családtagjaik arcképes igazolvány mellett minden viszonylatban egy utra 15 fillért, menettérti jegyként 30 fillért fizetnek.

A temetői külön vonatok utasai részére a menetjegyet Debrecen állomás és Debrecen—Csapókert személypénztára, továbbá a Budai Ezsaiás utcához, Vámospécsi uthoz Temető utcához, a Köztemető III. és IV. számú kapujához kirendelt közegünk, ezenkívül a vonatban a jegyvizsgálók adják ki.

Október hó 31-én, november hó 1-én és november hó 2-án a menetrendszerű személyvonatokhoz a menetjegyet Debrecen állomás és Debrecen—Csapókert személypénztára, a visszau-

tazás részére pedig a Köztemető III. számú kapujához kirendelt közegünk, illetve a jegyvizsgálók a vonatban adják ki.

Figyelmeztetjük a T. utazóközönséget, hogy Debrecen és Debrecen—Csapókert a külön temetői vonatokra illetve a rendszeres személyszállító vonatokra csak a pénztárnál megváltott menetjeggyel szabad felszállni. A jegyvizsgálók szolgálati teendőinek megkönnyítése céljából felkérjük a Budai Ezsaiás utcánál, Vámospécsi utcánál, Temető utcánál és a Köztemető III. és IV. számú kapujánál felszálló utasokat, hogy menetjegyeiket lehetőleg az említett helyekre hirdetett közegünk-nél megváltani sziveskedjék.

Koszoruknak a kocsis külső oldalán való elhelyezésére módot nyújtunk.

Üzletvezetőség.

Debreceni Helyi Vasut.
6131—938 H.Km.

Hirdetmény.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Csapó utcai villamos vonalat a Köztemető Kassa ut felőli kapujától meghosszabbítottuk a Köztemető főbejáratát és azt folyó hó 30-án adjuk át a forgalomnak. A Csapó utcai vonalon, melynek végállomása most már a Köztemető főbejárata, szakaszbeosztás ugyanaz marad mint az eddigi, úgy hogy bármely vonalon kiadott 24 filléres, avagy az Egyetemi klinikától érvényes 32 filléres átszálló jeggyel egészen a Köztemető főbejáratáig lehet utazni, vagy fordítva. Az Árpádtéri megállóhelytől a Köztemető Kassa ut felőli kapujáig érvényes I. szakaszos jegynek az érvényességét pedig kiterjesztjük a Köztemető főbejáratáig, vagyis a mostani végállomásig.

Az üzletigazgatóság

Hirdetmény

A város állatállománya részére zabot, árpát, esővestengerit, továbbá lucernát, tengeriszárat, cukorrépat vásárolok termelőktől. Ajánlatokat a gazdasági ügyosztályhoz (Városháza lélemelet 13 szoba) kérek f. évi november hó 2-től kezdve délután 12 és 2 óra között.

Polgármester.



Prognózis.

Mérsékelt szél. Sok helyen köd. Több helyen eső. A hőmérséklet csökken.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők által,
Debrecen Piac uoca 41 szám.
Feladvány-nyomdavezető Csuka László